

2009-03-26

教院首次頒授榮譽院士銜

四位傑出人士在香港教育學院(教院)今日(三月二十六日)舉辦的第一屆榮譽院士頒授典禮上,成爲首屆榮譽院士。

四位得主爲:-

- 朱溥生先生(阿濃) – 著名兒童文學作家
- 許俊炎先生 – 教院持續專業教育學院客座副教授、中華基督教會香港區會學務總監
- 利定昌先生 – 希慎興業有限公司主席
- 盧光輝先生 – 柏立基教育學院校友會主席

頒授典禮由教院校董會主席梁國輝博士主持。

教院校長張炳良教授在典禮致辭時,向獲頒榮譽院士的四位傑出人士,致以最深的敬意。

他說:「這四位榮譽院士充分展現出教育工作者的言行如何能令學生終身受用,在與眾多年輕人的人生交匯點,如何改變他們的生命,而下一代的世界也因而變得更加美好。」

張教授表示,四位榮譽院士印證了香港教師教育的歷史進程,當他們開始涉足教育之際,正藉大部分本港教師皆於師範院校受訓,該等院校亦即於一九九四年成立的香港教育學院的前身。

他補充說:「本港的教育,以至香港教育學院走過了漫漫長路。今天本校已發展成爲提供全面教師教育的學府,並根據「教育爲本、超越教育」的願景,進一步提供多元學科,準備邁向成爲香港以至亞太地區的教育大學。」

教育資助委員會在今年二月發表的報告,亦肯定了這個「專注教育、擁有高效研究實力及提供多元學科的院校」的發展方向。



教院舉行第一屆榮譽院士頒授典禮。

(由左起)

副校長(行政)蒙燦先生
許俊炎先生
利定昌先生
主席梁國輝博士
校長張炳良教授
朱溥生先生(阿濃)
盧光輝先生
副校長(學務)及首席副校長李榮安教授
副校長(研究與發展)鄭燕祥教授